



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**EDITAL Nº 27, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2012
RETIFICAÇÃO**

No Edital Nº 27, de 03 de dezembro de 2012, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 07/12/2012 – Seção 3, páginas 116 a 119, sofre a seguinte alteração: No Anexo I, pg. 7 – **CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO EXAMINADORA** – onde se lê: “Prof. Dr. Divaldo Pereira Lyra Júnior – Universidade Federal de Sergipe - Titular”, leia-se: **“Prof. Dr. Alfredo Dias Oliveira Filho – Universidade Federal de Alagoas - Titular”**; onde se lê: “Prof. Dr. Alfredo Dias Oliveira Filho – Universidade Federal de Alagoas - Suplente”, leia-se: **“Prof. Dr. Toshiyuki Nagashima Júnior – Universidade Federal de Campina Grande”**.

Cuité, 01 de fevereiro de 2012

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES